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Prea puține înmatriculări, prea
multe „decese“! Mediul de
afaceri a intrat la apă, în 2018

După primele șase luni ale lui 2018, în
comparație cu aceeași perioadă a anului
trecut, mediul antreprenorial a înregistrat o
scădere în ce privește înființarea
profesioniștilor, dar o creștere în ce privește
numărul de dizolvări, radieri și suspendări,
conform datelor Oficiului Național al
Registrului Comerțului (ONRC), centralizate
de REGnet.ro. În ce privește înființările,
numărul lor a scăzut în prima parte a lui
2018 cu aproximativ 9,81%, față de aceeași
perioadă a anului trecut, respectiv 1 ianuarie
- 30 iunie. Numărul SRL-urilor este de
45.276 în 2018, față de 56.304 în 2017.
PFA-uri avem 14.739, în creștere față de
13.412 în 2017. Cele mai afectate județe în
ceea ce privește înmatriculările sunt Gorj (-
38,87%), Mehedinți (-30,43%), Hunedoara (-
24,97%), Harghita (-23,57%) și
Bistrița-Năsăud (-22,93%). O scădere se
regăsește și în București, respectiv -11,65%,
de la 11.472 în 2017 la 10.136 firme în 2018.
În ce privește dizolvările, numărul lor a
crescut cu aproximativ 46,36%, la jumătatea
lui 2018, în comparație cu anul trecut,
respectiv 18.570 față de 12.688. Cele mai
afectate județe au fost Olt (+198,41%),
Botoșani (+150%), Ialomița (+137,93%),
Giurgiu (+123,81%) și Vrancea (105,45%).
Domeniile cu cele mai mari rate de dizolvare
înregistrate au fost spectacolele și activitățile
culturale şi recreative (+112,43%), serviciile
(+64,84%), distribuţia apei de salubritate,
gestionarea deşeurilor și activităţile de
decontaminare (+60,27%), transportul şi
depozitarea (+54,18%) și industria
prelucrătoare (+54,09%). Un trend
ascendent se întâlnește și în cazul
suspendărilor, unde numărul lor a crescut cu
circa 26,60%, în perioada 1 ianuarie - 30
iunie. S-au înregistrat 9.618 suspendări, față

de 7.597 în 2017. În topul județean conduce
Vrancea (+71%), urmat de Mehedinți (60%),
Argeș (57,07%), Botoșani (+55%) și
Dâmbovița (+52,88%). Cele mai multe
suspendări au fost în industria extractivă
(+120%), învăţământ (+69,85%), sănătate şi
asistenţă socială (+69,12%), transport şi
depozitare (+50,98%) și tranzacţii imobiliare
(+40,59%). Nu în ultimul rând, la radieri,
datele ONRC indică un avans cu 1,19% în
prima jumătate a lui 2018, în comparație cu
aceeași perioadă din 2017, de la 41.257 la
41.748. Lider de grup aici este Dâmbovița
(+40,53%), care este urmat de Giurgiu
(+37,03%), Botoșani (+36,78%), Vrancea
(+31,43%) și Ilfov (+19,29%). Domeniile
care au înregistrat cele mai mai creșteri ale
radierilor au fost învățământul (+46,14%),
serviciile (+39,84%), activităţile de
spectacole, culturale şi recreative
(+29,89%), agricultura, silvicultura şi
pescuitul (+27,95%) și sănătatea şi asistenţa
socială (+26,72%).
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Ce se va întâmpla cu
tratamentele bolnavilor de
hepatită C? Vezi noutăți!
Deoarece în spaţiul public

continuă să apară afirmaţii
conform cărora

tratamentele bolnavilor de hepatită
cronică C se întrerup până la
finalizarea negocierilor unor noi
contracte de tip cost-volum-rezultat,
oficialii Casei Naționale de Asigurări
de Sănătate revin asupra precizărilor
făcute public, în repetate rânduri,
referitoare la acest subiect.

”Astfel, toţi bolnavii de pe aria
terapeutică hepatita cronică virală C,
care sunt în acest moment prinși într-
o schemă de tratament interferon
free, au asigurate fondurile şi
medicamentele până la finalizarea
tratamentului (12 sau 24 săptămâni,
după caz) şi nu depind de negocierea
unor noi contracte. În acest moment,
CNAS se află în negocierea
contractelor cost-volum-rezultat
pentru următoarea etapă de
tratament, care va avea ca ţintă un
număr de pacienti eligibili extins la
13.000. Totodată, o noutate a
viitoarelor contracte este faptul că vor
intra în tratament şi pacienţi aflaţi în
stadiul F1 de fibroză hepatică, alături
de cei aflaţi în stadiile mai avansate,
care nu au intrat până acum în
terapie”, potrivit CNAS. Totodată, se
urmăreşte să existe mai multe

scheme de tratament disponibile
pentru majoritatea categoriilor de
pacienţi, urmând ca medicul curant să
aleagă schema şi durata optimă a
tratamentului, în funcţie de starea
clinică a pacientului.

”Prin recentele modificări ale
actelor normative referitoare la
contractele de tip cost-volum/cost-
volum-rezultat, termenele de
negociere au fost mult reduse. Astfel,
în ultima zi a lunii care tocmai s-a
încheiat, conform etapei din procedura
de negociere demarată la începutul

lunii, CNAS urmează să primească
ofertele finale pentru viitoarele
contracte din partea companiilor
farmaceutice, iar după analizarea
acestor oferte contractele vor fi
semnate în scurt timp și vor intra în
derulare la data de 1 a lunii următoare
semnării”, arată sursa citată. 

CNAS îşi reiterează, totodată,
solicitarea de responsabilitate
adresată emitenţilor afirmaţiilor din
spaţiul public referitoare la tratamente,
pentru corecta informare a
persoanelor cu diagnosticul respectiv.

CFR Călători oferă premii! Vezi detalii!
Călători informează că în

perioada 1-31 august 2018
desfăşoară campania “Călătorește cu
Cardul TrenPlus și noi te premiem!”
pentru premierea călătorilor care au
cumpărat, în ultimul an, bilete de tren
pe baza acestui card și care se înscriu
în luna august în campanie.

Premiul special este format din: 
2 bilete gratuite dus - întors

pentru 2 persoane, la clasa a 2-a,
pe o rută aleasă în trafic intern de
către călătorul premiat, biletele fiind
valabile la același tren și pentru
aceeași dată. Călătoria se va
efectua până la data de 31
decembrie 2018; obiecte
promoţionale personalizate cu
marca CFR Călători (umbrelă,
rucsac, pix cu touch screen, stick
de memorie de 16 GB).

De asemenea, CFR Călători a
pregătit şi pentru ceilalţi câştigători
premii care constau în produse
promoţionale personalizate cu
marca CFR Călători.

Formularul de înscriere şi
regulamentul de participare
lacampania de premiere a utilizatorilor
cardului TrenPlus sunt disponibile pe
site-ul www.cfrcalatori.ro, la
adresahttps://www1.cfrcalatori.ro/cala
toreste-cu-cardul-trenplus-si-noi-te-
premiem/.

Cardul TrenPlus este recomandat
celor care merg frecvent cu trenul în

România. În baza acestui card,
pasagerii beneficiază de 25%
REDUCERE din tariful de transport,
timp de un an, pentru un număr
nelimitat de călătorii cu trenuri de
orice rang, la clasa I sau clasa a II-a.

Cardul TrenPlus are valabilitate 1

an, este nominal, netransmisibil,
tariful de emitere fiind de 100 lei.
Poate fi procurat de către călători de
la casele de bilete ale staţiilor şi
agenţiilor de voiaj CFR care au sistem
electronic de emitere a legitimaţiilor
de călătorie (click tutorial).

Pentru intrarea în clubul
posesorilor de Card TrenPlus, este
necesară doar completarea unui scurt

formular care este disponibil și
pewww.cfrcalatori.ro.

În baza acestuia pot fi cumpărate
bilete pe orice rută, la trenurile
InterRegio sau Regio, clasa I-a sau a
II-a, de la toate casele de bilete și
agențiile de voiaj CFR (care au

sistem electronic de emitere a
biletelor), precum și online, cu o
reducere de 25% din tariful de
transport. Tariful de rezervare a
locului la vagon clasă sau vagon de
dormit/cuşetă se achită integral.
Posesorii cardului care
achiziționează bilete online
beneficiază, în plus, și de
reducerea suplimentară de 5%
aplicată la prețul final al biletului.

În tren, călătorul are obligaţia
de a prezenta, împreună cu biletul,
şi Cardul TrenPlus în baza căruia a
fost emis biletul, precum şi un act
de identificare cu poză şi CNP
(CI/BI/paşaport).

În cazul deteriorării Cardului
TrenPlus se poate emite un „Card

TrenPlus-Duplicat” cu aceeași
valoare, în baza unei noi cereri de
emitere a cardului. Posesorul unui
Card TrenPlus care reclamă pierderea
sau furtul acestei legitimații de
transport va trebui să își procure un
nou card contra cost.

CFR Călători mulțumeşte tuturor
pasagerilor care își cumpără de
fiecare dată bilet de tren!


